

**STANDARDELE MINIMALE**  
**ALE UNIVERSITĂȚII NAȚIONALE DE MUZICĂ DIN BUCUREȘTI**  
**PENTRU CONFERIREA TITLURILOR DIDACTICE DIN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR ȘI**  
**A GRADELOR PROFESIONALE DE CERCETARE-DEZVOLTARE**

**B. Practicieni (compozitori, regizori de operă, interpreți)**

Indicator	Denumirea indicatorului	Lector universitar
II	Concert/Recital	<p>1. <b>2021 – 24 iulie – Sibiu, Sala Thalia a Filarmonicii de Stat Sibiu</b> – Concert de muzică contemporană în deschiderea <b>Festivalului IconArts</b> cu violonista Elena Borz, flautista Oana Bănescu, clarinetistul Ciprian Dancu și pianistul Andrei Petrache – în program lucrări de Andrei Petrache, Aine Mallom, Thomas Vieira, Rob Crehan.</p> <p>2. <b>2021 – 23 iulie – Deva, Parcul Cetății</b> – Solistă cu Orchestra Filarmonicii de Stat Sibiu în cadrul <b>Festivalului Brukenthal Unplugged</b>, dirijor <b>Mihnea Ignat</b> – în program Antonio Vivaldi – Concert pentru violoncel RV 407, Nicola Porpora – Concert pentru violoncel în la minor.</p> <p>3. <b>2021 – 22 iulie – Sibiu, Sala Thalia a Filarmonicii de Stat Sibiu</b> – Solistă cu Orchestra Filarmonicii de Stat Sibiu în cadrul <b>Festivalului Brukenthal Unplugged</b>, dirijor <b>Mihnea Ignat</b> în program Antonio Vivaldi – Concert pentru violoncel RV 407, Nicola Porpora – Concert pentru violoncel în la minor.</p> <p>4. <b>2021 – 4 iulie – București, Grădina Botanică</b></p>

		<p><b>Dimitrie Brândză</b> – Recital cameral alături de violonista Raluca Stratulat în cadrul <b>Festivalului Weekend Summer Sessions</b> – în program lucrări de Haendel-Halvorsen, Vorvoreanu, Glière, Telemann.</p> <p>5. <b>2021 – 26 iunie - București, Grădina Botanică</b>  <b>Dimitrie Brândză</b> – Recital cameral alături de violonista Raluca Stratulat în cadrul <b>Festivalului Weekend Summer Sessions</b> – în program lucrări de Haendel-Halvorsen, Vorvoreanu, Glière, Telemann.</p> <p>6. <b>2021 – 24 februarie – București, Palatul Șuțu</b> – Recital cameral în cadrul stagiunii <b>Fundației A.C.C.U.M.M.</b> alături de violonistul Aron Cavassi și pianista Cristina Gârbea – în program Trio-ul cu pian op.67 de Dmitri Schostakovich.</p> <p>7. <b>2020 – 13 octombrie – Sibiu, Sala Thalia a Filarmonicii de Stat Sibiu</b> – Recital cameral în cadrul deschiderii Festivalului de muzică contemporană <b>Minunanta Muzică Nouă</b>, alături de mezzo-soprana Antonela Bârnat – în program lucrări de Violeta Dinescu, Dan Dediu, Adrian Iorgulescu, Sorin Marinescu.</p> <p>8. <b>2020- 26 septembrie – Brașov, Centrul Multicultural al Universității Transilvania</b> – Recital cameral în cadrul <b>Festivalului Internațional Vibrate! Festival</b>, alături de violonistul Vlad Maistorovici și pianistul Răzvan Dimitriu – în program L.van Beethoven – Simfonia a III-a în variantă pentru trio cu pian.</p> <p>9. <b>2020 – 25 septembrie – Brașov, Aula Universității</b></p>
--	--	---

		<p><b>Transilvania</b> – Recital cameral în cadrul <b>Festivalului Internațional Vibrate! Festival</b>, alături de violoniștii Vlad Maistorovici, Andrei Stancu, violiștii Adrian Vasile și Emilia Rotomeza și violoncelistul Ștefan Cazacu – în program L.van Beethoven, Simfonia a VI-a în variantă pentru sextet de coarde.</p> <p>10. <b>2020- 27 octombrie</b> – <b>București, Sala mică a Ateneului Român</b> - Recital cameral în cadrul <b>Festivalului Internațional Vibrate! Festival</b>, alături de violoniștii Vlad Maistorovici, Andrei Stancu și violiștii Adrian Vasile – în program L. van Beethoven – Simfoniile a VII-a și a VIII-a în variantă pentru cvintet de coarde.</p> <p>11. <b>2020 – 2-23 octombrie</b> – <b>ICR Online Tour - Berlin, Budapesta, Londra, Madrid, Praga, Roma, Stockholm și Viena</b> - Recital cameral online alături de violonista Raluca Stratulat – în program Passacaglia de Haendel-Halvorsen.</p> <p>12. <b>2019 – 19 noiembrie</b> – <b>București, Sala George Enescu a Universității Naționale de Muzică din București</b> – Recital cameral în cadrul <b>stagiunii NOI DĂM TONUL!</b> alături de violonistele Cristina Buciu, Raluca Stratulat, violista Luiza Iorga, violoncelistul Mircea Marian și pianistul Toma Popovici – în program lucrări de Marc Mellits, Dan Buciu și Gabriel Faurè.</p> <p>13. <b>2019 – 27 octombrie</b> – <b>Târgoviște, Sala George Enescu a Liceului de Artă Bălașa Doamna</b> – Solistă cu Orchestra de Barockeri a UNMB, dirijor <b>Adrian Buciu</b> – în program Nicola Fiorenza - Concertul pentru</p>
--	--	---

		<p>violoncel în Mib major.</p> <p><b>14. 2019 – 21 iulie – Târgoviște, Muzeul de Istorie –</b> Recital solo în cadrul proiectului realizat de ExcesMusic/UCMIR <i>5 pentru Vieru</i> – în program lucrări pentru violoncel solo de Johann Sebastian Bach și Sebastian Țună.</p> <p><b>15. 2019 – 24 iulie – Biertan, Biserica Fortificată -</b> Recital solo în cadrul proiectului realizat de ExcesMusic/UCMIR <i>5 pentru Vieru</i> – în program lucrări pentru violoncel solo de Johann Sebastian Bach și Sebastian Țună.</p> <p><b>16. 2019 - 5 septembrie – Sinaia, Castelul Peleş -</b> Recital solo în cadrul proiectului realizat de ExcesMusic/UCMIR <i>5 pentru Vieru</i> – în program lucrări pentru violoncel solo de Johann Sebastian Bach și Sebastian Țună.</p> <p><b>17. 2019 – 23 septembrie – Sibiu, Biblioteca Astra -</b> Recital solo în cadrul proiectului realizat de ExcesMusic/UCMIR <i>5 pentru Vieru</i> – în program lucrări pentru violoncel solo de Johann Sebastian Bach și Sebastian Țună.</p> <p><b>18. 2019 – 15 octombrie - București, Sala George Enescu a Universității Naționale de Muzică din București – Deschiderea stagiunii NOI DĂM TONUL!</b> alături de violonista Raluca Stratulat, violistul Elias Goldstein și pianista Angela Drăghicescu – În program W.A. Mozart – Cvartetul cu pian în sol minor KV 478, J. Brahms Cvartetul cu pian în do minor op. 60</p>
--	--	---

		<p>19. <b>2019 – 16 octombrie – București, Muzeul Hărților</b> - Recital solo în cadrul proiectului realizat de ExcesMusic/UCMIR <i>5 pentru Vieru</i> – în program lucrări pentru violoncel solo de Johann Sebastian Bach și Sebastian Țună.</p> <p>20. <b>2019 – 28 iunie – Haga, Olanda, Beelden aan Zee Museum</b> – Concert Extraordinar de încheiere a <b>Președinției României la Consiliul UE</b> – în program W.A. Mozart -Cvartetul cu pian în sol minor KV 470, G.Mahler – Cvartetul cu pian în la minor, G. Enescu – Serenade lointaine.</p> <p>21. <b>2019 – 28 mai – București, Sala George Enescu a UNMB</b> – Solist în cadrul <b>Festivalului Internațional de Orgă</b>, cu Orchestra de Barockeri dirijor <b>Adrian Buciu</b> – în program Nicola Porpora – Concertul pentru violoncel în la minor.</p> <p>22. <b>2019 – 11 mai, Istanbul, Turcia, Özgürlük Kadiköy Parc</b> – Recital cameral în cadrul <b>Festivalului Culturii Europene EUNIC</b>, alături de ansamblul <b>Imago Mundi</b>.</p> <p>23. <b>2019 – 31 martie – București, Auditorium MNAR</b> – Concert <b>SUFLET ÎN CULORI</b> al ansamblului <b>Imago Mundi</b>, organizat de Fundația HELP Autism/Asociația pentru Muzică, Artă și Cultură.</p> <p>24. <b>2019 – 24 ianuarie – București, Teatrelli</b> – Concert Imago Mundi organizat de Asociația Fondului Cultural Român în parteneriat cu CREART.</p> <p>25. <b>2019 - 19 noiembrie - București, Sala George</b></p>
--	--	---

		<p><b>Enescu a UNMB – Recital Cameral în stagiunea NOI DĂM TONUL!</b> alături de Cristina Buciu și Raluca Stratulat- viori, Luiza Iorga – violă, Mircea Marian – violoncel, Toma Popovici- pian – în program Marc Mellits Green pentru cvintet de coarde, Gabriel Faure – Cvartetul cu pian op.15 în do minor</p> <p><b>26. 2019 – 26 noiembrie – București, Sala George Enescu a UNMB – Recital Cameral în stagiunea NOI DĂM TONUL!</b> alături de Crisatina Buciu – vioară, Marian Movileanu – violă, Josu de Solaun – pian – în program George Enescu – Cvartet cu pian op. 16 în Re major, pI.</p> <p><b>27. 2018 – 5 decembrie – București, Catedrala Sf. Iosif</b> – Solistă cu Orchestra de BArockeri a UNMB dirijor <b>Adrian Buciu</b> – în program Leoanrdo Leo – Concert pentru violoncel în re minor, Antonio Vivaldi – – L’estro armonico nr. 11 – concert pentru două viori, violoncel și orchestra, Aleksandra Rimarowicz, Katarzyna Mrozek – viori.</p> <p><b>28. 2018 – 4 decembrie – București, Sala George Enescu a UNMB Stagiunea NOI DĂM TONUL!</b> – Solistă cu Orchestra de BArockeri a UNMB dirijor <b>Adrian Buciu</b> – în program Leoanrdo Leo – Concert pentru violoncel în re minor, Antonio Vivaldi – – L’estro armonico nr. 11 – concert pentru două viori, violoncel și orchestra, Aleksandra Rimarowicz, Katarzyna Mrozek – viori.</p> <p><b>29. 2018 - 27 noiembrie – București, Sala George Enescu a UNMB - Concert Aniversar DAN BUCIU</b></p>
--	--	--

		<p><b>75 în cadrul stagiunii NOI DĂM TONUL!</b> – Primă audiție absolută a lucrării Melopee pentru 2, dedicată interpretelor Raluca Stratulat – vioară, Andreea Țimiraș -violoncel.</p> <p><b>30. 2018- 6 octombrie – București, Sala Mică a Ateneului Român</b> – Recital cameral alături de Raluca Stratulat – vioară, Florin Negreanu – violă, Andrei Licareț – pian – în program W. A. Mozart – Divertisment pentru trio de coarde în Mib major KV 563, Cvartet cu pian nr. 1 în sol minor KV 478.</p> <p><b>31. 2018 – 3 octombrie – București, Palatul Șuțu</b> – Deschiderea <b>stagiunii Fundației A.C.C.U.M.M</b> – Recital cameral alături de Raluca Stratulat – vioară, Florin Negreanu – violă, Andrei Licareț – pian – în program W. A. Mozart – Divertisment pentru trio de coarde în Mib major KV 563, Cvartet cu pian nr. 1 în sol minor KV 478.</p> <p><b>32. 2018 – 23 septembrie – București, Parcul Mogioroș – Festivalul Salut! Cultura</b> – Concert alături de ansamblul Imago Mundi.</p> <p><b>33. 2018 – 4 august – Hărman, Biserica Fortificată – Festivalul Musica Barcensis</b> – Recital cameral alături de violonista Raluca Stratulat și pianista Eliza Puchianu- în program lucrări de I. Vorvoreanu, Haendel- Halvorsen, A. Piazzolla, C. Debussy.</p> <p><b>34. 2018 – 2 iunie – București, RomExpo BookFest</b> – Concert alături de ansamblul Imago Mundi.</p> <p><b>35. 2018 – 24 iunie – Brașov, Sala Patria</b> - Concert în</p>
--	--	---

		<p>cadrul Festivalului Vibrate! Festival în program G. Enescu - Preludiu la unison din Suita de orchestra nr. 1 op.9, M. Ravel - Două melodii evreiești pentru violoncel și coarde, B. Bartok - Dansuri Românești, A. Pärt – <i>Fratres</i> pentru ansamblu de coarde.</p> <p><b>36. 2018 – 19 mai – București – Muzeul de Istorie Național al României – Noaptea Muzeelor – Concert alături de ansamblul Imago Mundi.</b></p> <p><b>37. 2018 – 10 mai – București, Sala George Enescu a UNMB – Recital de muzică barocă în cadrul stagiunii NOI DĂM TONUL!</b> alături de Cezara Comșa – flaut baroc, Maria Petrescu – oboi baroc, Oana Tănase – soprană, Verona Maier – clavecin. – în program lucrări de G.P. Telemann, B. Galuppi, A. Lotti, G.F. Haendel.</p> <p><b>38. 2017 – 18, 20, 22, 23, iunie – Belgrad – Dom Obladine, Budapesta - Benczúr Ház, Graz - Minoritensaal și Viena - Braocksaal im Altern Rathaus –Turneu Imago Mundi.</b></p> <p><b>39. 2018 – 18 martie- București, Sala Mică a Ateneului Român – Recital cameral alături de Raluca Stratulat – vioară și Florin Negreanu – violă- în program L. van Beethoven – Trio de coarde în Mib major, op.3 W.A. Mozart – Divertisment pentru trio de coarde în Mib major, KV 563</b></p> <p><b>40. 2018 – 14 martie – București, Palatul Șuțu – Recital cameral în cadrul stagiunii Fundației A.C.C.U.M.M. alături de Raluca Stratulat – vioară și Florin Negreanu – violă- în program L. van Beethoven – Trio de coarde în Mib major, op.3</b></p>
--	--	---



		<p>W.A. Mozart – Divertisment pentru trio de coarde în Mib major, KV 563</p> <p>41. <b>2017 – 25 ianuarie – București, Palatul Șuțu</b> - Recital cameral în cadrul <b>stagiunii Fundației A.C.C.U.M.M.</b> alături de violonista Raluca Stratulat și pianista Verona Maier – în program J.S. Bach – Preludiul din Suita aIII-a în Do major pentru violoncel solo, J. Brahms – Trio op. 8 în Si major.</p> <p>42. <b>2017 – 18 octombrie – București, Muzeul Hărților și Cărții Vechi</b> – Concert în cadrul <b>stagiunii IconArts</b> alături de Raluca Stratulat – vioară, Adrian Buciu – flaut, Mihai Murariu – pian, Alexandru Anastasiu – vibrafon – în program lucrări de Murariu, Țună, George Enescu.</p> <p>43. <b>2017 – 22 iulie – Ghimbav, Biserica Fortificată</b> – Concert în cadrul Festivalului Musica Barcensis alături de violonista Raluca Stratulat și pianista Eliza Puchianu – în program G.Enescu – Serenade lointaine, D. Lipatti – Premiere improvisation, M.Ravel – Violin Cello sonata, S.Androne – Fresco meets Baldi pt vioară și cello, M. Mellits – Book of Ruth pentru violoncel solo, Fruity pebbles pentru vioară, violoncel și pian</p> <p>44. <b>2017 – 14 octombrie – București, Sala de Operă și Multimedia a Universității Naționale de Muzică din București</b> - Concert Imago Mundi</p> <p>45. <b>2017 – 18, 20, 22, 23, iunie – Belgrad – Dom Obladine, Budapesta - Benczúr Ház, Graz - Minoritensaal și Viena - Braocksaal im Altern</b></p>
--	--	--

	<p><b>Rathaus</b> –Turneu Imago Mundi.</p> <p>46. <b>2017 - 30 iunie – București, Aula Palatului Cantacuzino</b> – Recital cameral în cadrul <b>Proiectului Restitutio</b>, proiect ce urmărește reconstituirea unor concerte camerale susținute de George Enescu, alături de violonista Raluca Stratulat și pianista Ana Szel – în program F. Mendelssohn-Bartoldy – Trio nr. 1 op. 49 ă n re minor.</p> <p>47. <b>2017 – 21 iulie – Șelimbăr, Biserica Fortificată</b> – Recital cameral în cadrul <b>Festivalului Ecouri din Șelimbăr</b>, alături de violonista Raluca Stratulat și pianista Eliza Puchianu – în program G.Enescu – Serenade lointaine, D. Lipatti – Premiere improvisation, M.Ravel – Violin Cello sonata, S.Androne – Fresco meets Baldi pt vioară și cello, M. Mellits – Book of Ruth pentru violoncel solo, Fruity pebbles pentru vioară, violoncel și pian.</p> <p>48. <b>2017 - 14 noiembrie – București, Sala Auditorium a Universității de Muzică din București</b> – Concert de muzică contemporană <i>Monumentele eroilor din primul război mondial</i> cu violonista Raluca Stratulat, flautistul Adrina Buciu, pianistul Mihai Murariu și vibrafonistul Alexandru Anastasiu, în cadrul stagiunii UCMIR - în program lucrări de Timothy Doyle, Mihai Murariu, Sebastian Țună, Juhani Vesikkala – transmisiune directă online realizată de EnjoyTV – durată aprox. <b>60 min</b></p> <p>49. <b>2016 – 20, 21 decembrie – Brașov, Aula Universității Transilvania, București Biblioteca Națională a României</b> -Christmas Concert Vibrato!</p>
--	---

	<p>Festival alături de violoniștii Vlad Maistorovici, Andrei Stanciu, Roxana Bârsan, Karolina Weltrowska, Răsvan Dumitru, Roxana Curtgeafar, Andrei Stanciu - vioară Meghan Cassidy, Traian Boală, Emma Rotomeza - violă Matthijs Broersma – violoncel, Florentina Ciornei - contrabas – în program L. Boccherini - Musica Notturna delle strade di Madrid, F. Mendelssohn - Concert în La minor pentru pian și coarde</p> <p>A. Pärt - Summa, V. Maistorovici - Concert Transilvan, B. Britten - Simple Symphony</p> <p><b>50. 2016 – 6 decembrie – București, Aula Palatului Cantacuzino</b> - Recital cameral în cadrul <b>Proiectului Restitutio</b>, proiect ce urmărește reconstituirea unor concerte camerale susținute de George Enescu, alături de violonista Raluca Stratulat și pianista Verona Maier – în program Johannes Brahms - Sonata pentru pian și violoncel în mi minor Op.38 și Trio cu pian în Si major Op. 8.</p> <p><b>51. 2016 – 18 iulie – Festivalul Internațional de Muzică și Dans de la Estoril Lisabona</b> – Concert Imago Mundi.</p> <p><b>52. 2016 – 15, 19, 28 octombrie, 4, 6, 18, 19, 22, 23 noiembrie</b> – Ploiești, București, Craiova, Pitești, Bușteni, Câmpina, Timișoara, Arad, Sibiu, Cluj-Napoca – <b>Turneu Național Isvor George Enescu</b> al ansamblului <b>Imago Mundi</b>.</p> <p><b>53. 2016 – 3,4, martie – Londra, St. James Picadilly Church, ICR London</b> – Concert Imago Mundi.</p> <p><b>54. 2016 - 15 ianuarie – New York, ICRNY</b></p>
--	--

	<p><b>AUDITORIUM</b> – Concert Extraordinar Imago Mundi cu ocazia <b>Zilei Culturii Naționale</b>.</p> <p><b>55. 2016 – 15 decembrie – Riga, Letonia Spīķeru Koncertzāle</b> – Concert Imago Mundi.</p> <p><b>2016 – 14 aprilie, București, Sala Mihail Jora a Societății Române de Radiodifuziune</b>, solist alături de Corul Academic Radio, dirijor Ciprina Țuțu – în program Johann Sebastian Bach – Motetul <i>Lober den Herrn BWV 230</i></p> <p><b>56. 2016 – 15, 19, 28 octombrie, 4, 6, 18, 19, 22, 23 noiembrie – Ploiești, București, Craiova, Pitești, Bușteni, Câmpina, Timișoara, Arad, Sibiu, Cluj-Napoca</b> – Turneu Național Isvor George Enescu al ansamblului <b>Imago Mundi</b>.</p> <p><b>57. 2013 – 28 octombrie – București, Hanul lui Manuc</b> - Violoncelist al ansamblului Adrian Buciu-flaut, Mihai Ghiga – vioară, Cosmina Stângă-violă- în program lucrări de Boccherini, Chedeville, Vivaldi, Johnson, Bach.</p> <p><b>58. 2013 – 20 septembrie – Timișoara, Sala Capitol</b> – Solist alături de Luminița Burcă – vioară și Mihai Ritivoiu – pian, Orchestra Filarmonicii Banatul, dirijor Peter Oschanitzky – în program Paul Constantinescu – Triplu concert pentru pian, violină, violoncel și orchestră.</p> <p><b>59. 2006 – 25 martie – Tulcea, Sala de Festivități a Liceului de Artă George Georgescu</b> – Recital Cameral în cadrul proiectului Muzică și Comunicare susținut de Prof. Univ. dr. Șerban Dimitrie Soreanu - Violoncelist al</p>
--	--

		<p>Trio-ului Mircea Lazăr – vioară, Andrei Licareț – pian – în program L. van Beethoven – Trio op.1 nr.3 în Do minor, Ravel – Trio în la</p> <p><b>60. 2005 – 3 decembrie – București, Sala George Enescu a UNMB</b> – Recital Cameral - Violoncelist al Trio-ului Mircea Lazăr – vioară, Andrei Licareț – pian – în program Maurice Ravel – Trio în la</p> <p><b>61. 2003 – 11 martie - București, Sala George Enescu a UNMB</b>, Violoncelist al cvartetului cu pian alături de Petru Nemțeanu – vioară, Ioana Delioran – pian, Mălina Dinu – viola - J. Brahms – Cvartet cu pian op. 60 în do minor</p> <p><b>62. 2002 – 29 mai – Focșani, Ateneul Popular Mr.Gh.PASTIA</b> - Violoncelist în ansamblul VIOLONCELLISSIMO În program lucrări de Benedetto Marcello, Antonio Vivaldi, Luigi Boccherini, Edvard Grieg, Friedmann Dressler, P.I. Tchaikovsky, Astor Piazzolla, Heitor Villa Lobos, Giovanni Sollima.</p> <p><b>63. 2000 – 8 octombrie – București – Sala Mare e Ateneului Român</b> - Violoncelist al trio-ului cu pian alături de Mihai Frâncu – vioară, Ioana Delioran – pian, și a cvartetului de coarde alături de Cristinel Băcanu, Adrian Pinteă – viori, Alexandra Toader – violă - în program Haydn – Rondo all’ongarese din Trio în Sol major, Fr. Schubert – Quartetsatz.</p>
I3	DVD cu înregistrare live a producției artistice proprii	<p>DVD demo cu înregistrări live ale unor prestații interpretative proprii, atașat în dosar. Conținut:</p> <p>1.DVD demo <b>14 noiembrie 2017</b> – București, Sala</p>

		<p>Auditorium a Universității de Muzică din București – Concert de muzică contemporană <i>Monumentele eroilor din primul război mondial</i> cu violonista Raluca Stratulat, flautistul Adrian Buciu , pianistul Mihai Murariu și vibrafonistul Alexandru Anastasiu - în program Timothy Doyle, Mihai Murariu, Sebastian Țună, Juhani Vesikkala – transmisiune directă online realizată de EnjoyTV – durată aprox. <b>60 min.</b></p> <p><b>2.DVD demo – 23 iunie 2017</b> – Viena, Austria – Barocksaal im Altes Rathaus. Concert Imago Mundi - Isvor Constantin Brâncuși înregistrat de Ella Studio Music Film Production – durată <b>60 min.</b></p> <p><b>3.DVD demo – 4 decembrie 2018</b> – București – Sala George Enescu a UNMB. Solistă cu Orchestra de Barockeri dirijor Adrian Buciu – Leonardo Leo – Concert pentru violoncel în re minor – transmisiune directă online realizată de Studioul de Spectacole al UNMB – durată 15 minute; <b>28 mai 2019</b> – București – Sala George Enescu a UNMB Solistă cu orchestra de Barockeri – Nicola Porpora Concertul pentru violoncel în la minor – durată 15 min; 23 iulie 2021 – Deva – Parcul Cetății – Solistă cu Orchestra Filarmonicii de Stat Sibiu dirijor Mihnea Ignat – Antonio Vivaldi Concertul pentru violoncel în re minor RV407 durată 12 min.</p> <p>CD demo cu înregistrări live ale unor prestații interpretative proprii, atașat în dosar.</p> <p><b>1. CD demo:</b> 1. Anatol Vieru – <i>Concert pentru violină, violoncel și orchestră</i> 24’33”</p> <p>1.1.Părțile sunt delimitate prin indicații de metronom (I ♩ = 85, II ♩=55, III ♩=128) Soliste: Raluca Stratulat –</p>
--	--	---

		<p>vioară; Andreea Țimiraș – violoncel;-Orchestra Națională Radio; Dirijor: Horia Andreescu-Înregistrare din concert Sala <i>Mihail Jora</i> a Societății Române de Radiodifuziune</p> <p><b>2.CD demo:</b> 2. Dan Dediu – <i>Vitrines &amp; Vitraux Dublu concert pentru vioară, violoncel și orchestră</i> op.158 (p.a.a.) 32’54”</p> <p>2.1. <i>Recessivity, Serendipity, Exaptation</i> Soliste: Raluca Stratulat – vioară; Andreea Țimiraș – violoncel Orchestra Națională Radio, Adrian Morar – dirijor-Înregistrare din concert Sala <i>Mihail Jora</i> a Societății Române de Radiodifuziune</p> <p><b>3.CD demo:</b> 3. Felix Mendelssohn Bartholdy - <i>Trio cu pian nr.1 în re minor</i>3.1. <i>Molto allegro ed agitato</i> 3.2. <i>Andante con moto tranquillo</i> 3.3. <i>Scherzo: Leggiero e vivace</i>3.4. <i>Finale: Allegro assai appassionato</i></p> <p>Interpretează: Raluca Stratulat – vioară, Andreea Țimiraș – violoncel, Ana Szel – pian - Înregistrare din concert Aula Palatului Cantacuzino – U.C.M.R.</p> <p>4. Paul Constantinescu – <i>Triplu concert pentru vioară, violoncel, pian și orchestră</i> 4.1. <i>Pesante</i> 8’34” 4.2. <i>Andantino comodo</i> 7’47” 4.3. <i>Rubato</i> 8’35” Soliști: Luminița Burcă – vioară; Andreea Țimiraș – violoncel; Mihai Ritivoiu – pian, Orchestra Filarmonicii din Pitești; Jin Wang – dirijor - Înregistrare din concert Sala <i>Mihail Jora</i> a Societății Române de Radiodifuziune,</p> <p>5. Francesco Maria Veracini – <i>Sonata sesta a due op. 1 în mi minor Grave, Allegro assai, Grave, Allegro, Lento, Giga</i> 14’19”</p> <p>1. Interpretează: Raluca Stratulat – vioară, Andreea Țimiraș – violoncel, Ana Szel – pian.Înregistrare din concert Aula Palatului Cantacuzino – U.C.M.R.</p>
I4	CD	<p>1. <b>2016</b> – <i>ISVOR Goerge Enescu: Rapsodiile Române vs. muzică tradițională și folcor urban</i> Producători:</p>

		<p>Pilgrim Project/ Radio România, Editura Casa Radio, RNF nr. 16046/14.07.2016, UCMR-ADA: R16AF271006100/27.06.2016, licență 484588BE</p> <p>2. <b>2017</b> – <i>ISVOR Constantin Brâncuși</i> Producători: Pilgrim Project, Editura Euphonia, RNF nr. 16939/25.07.2017, UCMR-ADA exclusive pentru România, licență:524906BK.</p>
--	--	--

Data

Semnătura candidatului